B) O menor nimero de trés
algarismos consecutivos € o
— 2. Quais sao os outros dois

numeros?

C) O sucessor de
um ndmero é — 14,
Qual nimero é

A) O antecessor de
um numero é — 8.
Qual numero é esse? esse?




02 — Escreva os
seguintes numeras
em ordem
crescente:

04) Trace uma reta numérica
e represente nela os
numeros inteiros maiores ou
iguais a - 2 e menores que 5.
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A temperatura diminuiu - o




O numero inteiro correspondente ao

ponto apods esse percurso € o -

07 — Represente os
nimeros abaixo em uma
reta numeérica.




09 - Na reta numérica a
seguir, foram usadas letras
para indicar alguns pontos




